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Nov magistrski študijski 
program VsežiVljenjsko učenje: 
maNagemeNt razvoja kadrov
MFDPŠ je pridobila akreditacijo Nacionalne 
agencije RS za kakovost v visokem šolstvu 
(NAKVIS)  za nov dvoletni magistrski študijski 
program Vseživljenjsko učenje: management 
razvoja kadrov. Po končanem študiju 
diplomanti pridobijo strokovni naslov magister 
kadrovskega managementa (mag. kadr. 
manag.). 

Cilj novega študijskega programa je usposobiti 
diplomantke in diplomante za odgovorna 
delovna mesta na področju managementa 
kadrov v javnem in zasebnem sektorju, v 
pridobitni in nepridobitni dejavnosti ter za 
delovna mesta, pri katerih je management 
človeških virov po načelu vseživljenjskega 
učenja gibalo razvoja posameznika, 
organizacije in družbe kot celote.

Nov študijski program Vseživljenjsko učenje: 
management razvoja kadrov bo MFDPŠ prvič 
izvedla v študijskem letu 2011/2012.
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mednarodna mobilnost 
Visokošolskih učiteljeV 
MFDPŠ vsako leto v svoj študijski proces 
vključuje tuje profesorje in s tem prispeva 
k izmenjavi strokovnega znanja in izkušenj 
ter h krepitvi mednarodnega sodelovanja. V 
februarju 2011 je MFDPŠ v okviru programa 
Erasmus že tretjič obiskal dr. Zbigniew 
Pastuzak s poljske univerze Maria Sklodowska-
Curie University. Dr. Pastuzak je sodeloval pri 
izbirnem predmetu Upravljanje dobavnih verig, 
kjer je študentom predstavil nove metode pri 
kreiranju dodane vrednosti in mnogo zanimivih 
študij primerov ter utrinkov iz prakse.

Z MFDPŠ sta v maju 2011 v okviru Erasmus 
mobilnosti visokošolskih učiteljev na 
Universidad de Las Palmas de Gran Canaria na 
Kanarskih otokih gostovala doc. dr. Peter Meža 
in izr. prof. dr. Drago Dubrovski. Mobilnost 
visokošolskih učiteljev MFDPŠ na partnerskih 
univerzah v tujini prispeva h krepitvi 
mednarodnega sodelovanja in prepoznavanju 
možnosti za sodelovanje med fakultetami v 
okviru različnih mednarodnih projektov.

Vpetost v mednarodno okolje in skrb za večjo 
internacionalizacijo njenega delovanja je ena 
izmed pomembnih usmeritev, ki jih MFDPŠ 
aktivno uresničuje.

študeNtska koNfereNca 
resouk 2011: inoVatiVnost in 
zaposljiVost - izziV uniVerz

Celje, 21. 3. 2011 - MFDPŠ je kot partnerica 
Univerze EMUNI izvedla mednarodno 
študentsko raziskovalno konferenco ReSouk 
2011. Gre za tretjo tovrstno konferenco, 
ki so jo istočasno izvedle EMUNI članice v 
različnih državah evro-sredozemske regije. 
Osrednja tema konference v letu 2011 je bila 
inovativnost in zaposljivost - izziv univerz. 

Udeleženci MFDPŠ foruma so predstavili 
prispevke s področij inovativnih pristopov k 
podjetniškemu učenju, zaposljivosti, pomena 
skupnih študijskih programov za Slovenijo ter 
dileme ob odločitvi za študij. Študenti MFDPŠ 
so z aktivno udeležbo, dinamično diskusijo in 
lastnimi prispevki predstavili teme s področij 
povezovanja univerz in podjetij, družbenih 
omrežij kot sredstva za iskanje zaposlitve, 
sprememb koncepta ter načinov iskanja dela.
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Vtisi študentoV mFdpš o njihoVi 
medNarodNi izmeNjavi

Lea Mesarič, 3. letnik ESD: 6 mesecev na 
Business Academy Southwest, Esbjerg, Danska: 
Študentska izmenjava na Business Academy 
SouthWest na Danskem? Seveda! Krasni 
sošolci, odlični predavatelji in še boljši 
cimri! Svojo izmenjavo lahko opišem kot eno 
najlepših izkušenj v mojem življenju. V teh 
nekaj mesecih sem spoznala veliko novih ljudi, 
sklenila ogromno novih prijateljstev, spoznala 
drugačne in nove kulture, navade ter običaje. 
Spoznala sem ljudi z vsega sveta, za katere 
verjamem, da bomo ostali v stikih. Fakulteta, 
ki jo redno obiskujem, je v neposredni bližini 
mojega bivališča. Pri študiju je veliko poudarka 
na praktičnih primerih in individualnem delu 
študentov.

Vesela sem, da mi je bilo omogočeno doživeti to 
neverjetno izkušnjo. Z izmenjavo sem pridobila 
ogromno novih poznanstev, dvignila je moje 
znanje angleškega jezika stopničko više, me 
seznanila z novim okoljem ter obogatila z 
novim znanjem.

Sara Rančan, 3. letnik PSD: 5 mesecev 
na Universidade Portucalense Infante D. 
Henrique, Porto, Portugalska:
Erasmus izmenjava na Portugalskem - z 
drugimi besedami nepozabni kulturni miks! 
Odločitev za mednarodno izmenjavo je stvar, 
kjer je odgovor lahko vedno samo: »Da! Da! 
DA!!« Doživela sem pet nepozabnih mesecev 
potovanj, izletov, zabav in novih poznanstev. 
Domov sem prišla polna vtisov, novih želja, 
predvsem pa izkušenj, ki me bodo skozi 
življenje le izpopolnjevale.

Na fakulteti sem se udeležila mednarodnega 
semestra skupaj s španskimi, turškimi, 
bolgarskimi, poljskimi, estonskimi študenti. 
Predavanja so potekala v angleškem jeziku, 
preizkušali smo se tudi v portugalščini. To 
je bilo pet najbolj polnih mesecev v mojem 
življenju in če bi jih lahko ponovila, ne bi niti za 
sekundo pomišljala. 

Urška Funkel, 3. letnik ESD: 5 mesecev na 
Universidade Portucalense Infante D. Henrique, 
Porto, Portugalska:
Mednarodna izmenjava je izkušnja, ki s sabo 
prinaša nov pogled nase, na svoj značaj, 
sposobnost prilagajanja, tako novi kulturi 
in jeziku, kot tudi novim sostanovalcem. Je 
obdobje, ko spoznaš meje svoje tolerance, 
odličen čas za učenje novih jezikov in za 
sklepanje novih prijateljstev, katera pa 
ostanejo, tudi ko letalo pristane v domači 
državi. 

Kljub temu, da celotna izmenjava zahteva 
kar nekaj finančne podpore staršev, šole, in 
predvsem prihrankov, je to izkušnja, ki je ne 
moreš kupiti in je čudovito in neponovljivo 
obdobje, ki ga preprosto moraš živeti.

Jerneja Rošer, absolventka ESD: 6 mesecev na 
Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, 
Španija:
»Erasmus is not a period of life, it’s a spirit 
of life.« Zame je bilo pol leta študija na otoku 
Gran Canaria resnično nepozabna življenjska 
izkušnja in najbolje preživeti meseci mojega 
študija. 

Skupaj z drugimi Erasmus študenti na 
Kanarskih otokih smo se resnično počutili 
kot ena velika družina, ki bo za vedno ostala 
povezana. Skupaj smo organizirali različne 
aktivnosti, se skupno učili, si pomagali pri 
razumevanju jezika, pripravljali skupne 
večerje, preživljali prosti čas ob morju in 
uživali v nočnem študentskem življenju. Kaj si 
študenti še lahko želimo boljšega, kot študirati 
na otoku, kjer je celo leto pomlad in poletje, 
ob tem pa še ves čas spoznavati nove ljudi in 
doživljati skupne dogodivščine? 
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4. študentijada mednarodnih 
Ljubečna, 27. 5. 2010 - Študentski svet MFDPŠ 
je organiziral 4. Študentijado mednarodnih na 
avtopoligonu Ljubečna, ki se je je udeležilo 
preko 100 študentov, učiteljev in sodelavcev 
MFDPŠ. Tradicionalno srečanje študentov, 
visokošolskih učiteljev in sodelavcev MFDPŠ 
je vsako leto nestrpno pričakovan dogodek ob 
koncu študijskega leta, kjer se ob prijetnem 
druženju in zabavi bolje spoznajo študenti in 
sodelavci fakultete. 

Kuharski mojstri so poskrbeli za odlično hrano, 
DJ je skrbel za dobro glasbo, animacijska 
skupina pa za dobro vzdušje, smeh in 
dobro voljo z različnimi družabnimi igrami. 
Neformalno druženje študentov in profesorjev 
na Študentijadi mednarodnih je odraz 
osebnega in prijaznega pristopa do študentov, 
ki ga MFDPŠ namerava spodbujati tudi v 
prihodnje. 


